

# Новости медицинской науки Июль 2014

В Военно-медицинской академии прием прошений заканчивается 25 июля. На первый курс поступило более 300 прошений. Вакансий 150. Прием поступающих исключительно по конкурсу аттестатов. При равных отметках предпочтение отдается лицам, окончившим учебные заведения Петербургского учебного округа.

Русский врач. 1914. № 28.

Академик В.М.Бехтерев предложил в распоряжение Красного Креста для помещения больных и раненых воинов дом имени Н.И.Пирогова при Психоневрологическом институте.

Русский врач. 1914. № 32.